MANEAAHNIEZ - NIPOTPAMMATIZMOZ YNOAOTIZTQN 2017
ENEZHIHZH TON OEMATQN OEQPIAZ A4 & B1

A4. AlveTtal TO MAPAKATW TUAMO TIPOYPARUATOC O YAWOOO Tpoypapatiopoy Python:
foriin range(1,x):
for jin range(1,3):
print "*"

No peTad£peTe OTO TETPASLO 0O KOL VO CUUTIANPWOETE TOV APOKATW TtivaKa e To MARB0G Twy
cUMBOAwY "*" ou Ba gpdaviotolV og KABE EKTEAEDN TOU TAPATIAVW TUNOTOG TTPOYPAULLATOG YL
KABEULA Ao TG TIUEG TOU X:
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MARBGog cuupoAwv "*"
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Ene§nynon

1n nepintwon --> x=2 O KWSLKOC MalpveL TNV MO KATW popdn:

foriin range(1,2): range(1,2) --> [1]
for jin range(1,3):
print "*"

H cuvaptnon range(1,2) mapdyel tn Alota [1]. Autn eival n AloTta e TiG TIHEC TTou TipETeL va Slatpétel
to i. Méoa otn Alota rou mapayet n range () Bploketal pia povo tur dpa Ba £xw pic povo
enavaAnyn. Etoln evtoAn

for j in range(1,3): range(1,3) --> [1,2]
print mnmxn
Tou Bploketal oto ecwtepko Tng for i... Oa ekteleotel pia povo ¢popad kal Oa tumwosl otnv 00dvn
2 aoTEPAKLAL.
i i Epdavion otnv 006vn

EnavaAnyn 1 1

EnavaAnyn 1 1 *

EnavaAnyn 2 2 *




2n nepintwon --> x=3 O KwOLKAG MAPVEL TNV TILO KATW Hopdn:

foriin range(1,3): range(1,3) --> [1,2]
for jin range(1,3):
print nmkn

H cuvdptnon range(1,3) napadyet tn Alota [1,2]. Auth elval n AloTo LE TLG TULEG TIOU TIPETIEL VOL SLATPEEEL
to i. Méoa otn Alota ou apayet n range () Bpiokovtal V0 TEG dpa Ba €xw dVo emavaAnPeLs.
‘EtoLn evioAn

for jin range(1,3): range(1,3) --> [1,2]
print "*"
Tiou Bploketal oto eowteplkd TNG for i... Ba ekteheotel 600 popég Kkat Ba Tumwael otnv 086vn

OUVOALKAL 4 aoTEPAKLOL.

i i Epdavion otnv 006vn
EnavaAnyn 1 1
EmavaAnyn 1 1 *
EmavaAnyn 2 2 *
EnavaAnyn 2 2
EmavaAnyn 1 1 *
EmavaAnyn 2 2 *

3n nepintwon --> x=3 O KWOLKAG MOIPVEL TNV TILO KATW Hopdn:

foriinrange(1,4): range(1,4) --> [1,2,3]
for jin range(1,3):
print nmxn

H cuvaptnon range(1,4) napadyel tn Alota [1,2,3]. Auth gival n Alota e TLG TLEG TIOU TTPETEL Val
Slatpé€el to i. Méoa otn Alota mou mapadyet n range () Bplokovtal Tpelg TULEG dpa Ba £xw TPELG
enavaAnPelg. ‘Etol n evtoAn

for jin range(1,3): range(1,3) --> [1,2]
print mnmxn
Tou Bploketal oto ecwtepko TG for i... Ba ekteheotel Twpa TPeLS Popég kol Ba TUMWOEL oTNY

0006vn GUVOAIKA 6 0OTEPAKLOL.




i i Epdavion otnv 006vn
EnavaAnyn 1 1
EmavaAnyn 1 1 *
EmavaAnyn 2 2 *
EnavaAnyn 2 2
EmavaAnyn 1 1 *
EmavaAnyn 2 2 *
EmavaAnyn 3 3
EnavaAnyn 1 1 *
Enavainyn 2 2 *
Andvtnon
X NARGo¢ cUUBOAWY "*"
2 2
3 4
4 6




B1. AlveTal TO MOPAKATW TUALA TIPOYPAUHATOC O YAWOOoO Tpoypappatiopol Python:
suma=0
a=2
foriin range(10, 14):
if i%2==1:
a=a*2
else:

suma=suma+a

Eniong divetal to mapakdtw umddelypa-mivakag (mivakag TiHwy):

i suma

ApPXIKEG TLUEG 0 2

1n enavaiAnyn

No peTad£peTe O0TO TETPASLO COG TOV TAPATIAVW TIIVAKO KOL VO TOV CUUITANPWOETE, TPOCOETOVTAG Hial
VEQ YPOULN oToV Tiivaka yla KaBe emavainyn Tou mpoypaUpoToG.
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Eneénynon

To mpoypappa EEKLVA LE TIG EVTOAEG

suma=0
a=2

O umnoAoylotng apxkomolel SUo HeTOPANTEG TIG suma KAl a OTLG omoieg Slvel Tig Tipeg 0 ka2
avtiotolya.

AuTO avtikatomntpiletal oTnV 1n yPap TOU TIO KATW TIVaKO TTIOU €XEL OTA ApLOTEPA TNG TN dpdon
ApXIKEG TYéG. ZTnV (Sla ypappn Kat otn othAn i To OXETIKO KeAL elval ykplloplopévo ylatito i Sev €xel
TLAPEL KON TLUN.

i suma a
ApPXIKEG TLUEG 0 2

2Tn ouveéxela Eekvd n evtoAn emavainyng for

foriin range(10, 14): range(10,14) ---> [10,11,12,13]
if i%2==1:
a=a*2
else:

suma=suma-+a

H range(10,14) nopdayetL tn Aiota [10,11,12,13] autoteAoUpevn anod 4 otolyeia. Auto onpaivel otL Oa
€xw 4 emavaAnPelg. AnA. n evtoAn if mou Bpioketal oto ecwtepikd TnG for Oa ekteleotel 4 Ppopéc.
MpocB£Tw AoLmdv oToV Lo TAVW Ttivako AAAES 4 YPOUUEG O0EG oL emavaAfPeLs we e€NC:

i suma
ApPXIKEG TLUES 0

1n enavaAnyn

2n enavaAnyn

3n emavaAnyn

4n emavaAnyn

TNV mpwtn enavaAndn to i Ba mdpel t T 10 amn' Tnv mo mavw AloTa To CUUTANPWVW OTN CXETLKN
YPOHUA.




Itnv 6eltepn emavaAnyn to i Ba mapel tn T 11 art' tnv o mdvw ALoTo TO CUPMANPWVW OTN OXETIKA
VYPOUUNA. KOK.

i suma
ApPXIKEG TLUEG 0
1n emavaAnyn 10
2n enavaAnyn 11
3n emavaAnyn 12
4n enavainyn 13
1n enavaAnyn

Otav to i €xeL Tiur 10 toTe 0 UToAoyLoTHG Ba ekteA€éoel yla ipwtn dopd tnv evtoAn if. Autr) Ba mapet
TNV Lo KATw popdn :

if i%2==1 : if 10%2==
a=a*2 --> a=a*2

else: else :
suma=suma+a suma=suma+a

To unoAouno tng Staipeong tou 10 pe to 2 (10%2) ival 0 dpa n cuvorkn eival False o éAeyyog
peTad£peTal oTo else Kol ekTeAE(TAL N EVIOAR suma=suma+a n omoia av&avel Katd 2 To MEPLEXOLEVO
™G suma. Autd ntav 0 kal ylvetal Twpa 2. TUMITANPWVW TNV OXETIKN VPN oTov Ttivaka. To a dgv
oAAalel mopapéveL 2.

i suma
ApXIKEG TLUES 0

1n enavaAnyn 10 2
2n enavaAnyn 11
3n emavaAnyn 12
4n enavainyn 13




2n enavaAnyn

Otav to i mapel T 11 téte 0 uToAoyLoThg Ba ekteAéoel yla 2n dopd tnv evtoln if. Autr Ba dpet Thv
TUO KATW popdn :

if 1%2==1 : if 11%2==1 :
a=a*2 --> a=a*2

else: else :
suma=suma+a suma=suma+a

To umtdAouno tng dlaipeong tou 11 pe to 2 (11%2) eival 1 apa n ouvOnkn eival True Kal €Tl EKTEAELTAL N
£VTOAN a=a*2 n omolia moA/TelL e TO 2 TO TPEXOV TIEPLEXOUEVO TNG a (To 2). Kdavel Aowrtdv tnv mpdEn 2*2
KoL amoBnkeVEeL To 4 oav vEA TLUA TNG a. ZUUMANPWVW TNV OXETLKA VPO oToV Ttivaka. To suma Sev
oANGleL MOpapEVEL 2.

i suma a
ApPXWKEG TLUEG i 0 2
1n emavaAnyn 10 2 2
2n emavaAnyn 11 2 4
3n enavaAnyn 12
4n snavaAnyn 13
3n enavaAnyn

Otav to i mapel T 12 téte 0 uToAoyLoThg Ba ekteAéoel yia 3n dopd tnv evtoAn if. Autr Ba dpeL Tnv
TUO KATW popdn :

if i%2==1 : if 12%2==1 :
a=a*2 --> a=a*2

else: else :
suma=suma+a suma=suma+a

To umndAouro tng Slaipeong tou 12 pe to 2 (12%2) eival 0 dpa n ouvonkn eival False o €\eyyog
METADEPETAL OTO else Kal EKTEAELTAL N EVIOAN suma=suma+a I onoia auvEavel Katd 4 To MEPLEXOLEVO
™G suma. Autd Ntav2 kot ylvetal twpa 6. SUPMANPWVW TNV OXETIKA YPOUUN oTov ivaka. To a dev
oAAaleL mopapével 4.




i suma a
ApPXIKEG TLUES i 0 2
1n emavaAnyn 10 2 2
2n enavaAnyn 11 2 4
3n emavaAnyn 12 6 4
4n enavaAnyn 13
4n enavaAnyn

Otav to i mapeL T 13 1éte 0 uToAoyLoThG Ba ekteAéoel yia 4n dopd tnv evtoAn if. Autr Ba dpeL Tnv
TUO KATW popdn :

if 1%2==1 : if 13%2==1:
a=a*2 -> a=a*2

else: else :
suma=suma+a suma=suma+a

To umtdAouro tng dlaipeong tou 13 pe to 2 (13%2) eivat 1 apa n ouvOnkn eival True Kal £ToL ekTeAeiTaL N
€VTOAN a=a*2 n omoia oA/l UE TO 2 TO TPEXOV TIEPLEXOUEVO TNG a (to 2). Kavel Aowutdv tnv mpad€n 4*2
KoL aroBnkeVEeL TO 8 oav VEQ TLUNA TNE a. ZUUITANPWVW TNV OXETLKN VPO OoToV Ttivaka. To suma dev
oAAalel mopapéVeL 6.

i suma a
ApPXLKEG TLUEG 0 2
1n emavaAnyn 10 2 2
2n emavaAnyn 11 2 4
3n enavainyn 12 6 a
4n snavaAnyn 13 6 8
Andvtnon

i suma a
ApPXLKEG TLUEG 0 2
1n emavaAnyn 10 2 2
2n enavaAnyn 11 2 4
3n emavaAnyn 12 6 4
4n enavaAnyn 13 6 8




